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Η εικόνα μιλάει από μόνη της. Ο νέος Διεθνής 

Αερολιμένας της Αθήνας, που φέρει τιμητικά το όνομα του 

Ελευθερίου Βενιζέλου γίνεται πραγματικότητα. Ένα από τα 

μεγαλύτερα έργα της Ευρώπης ολοκληρώνεται,

εκπέμποντας ένα γενικότερο συμβολισμό και ένα σαφές 

μήνυμα.

Η Ελλάδα προχωράει. Η Ελλάδα πάει μπροστά. Η Ελλάδα 

αλλάζει. Η Ελλάδα του 21ου αιώνα είναι η Ελλάδα της 

ανάπτυξης, της ευημερίας, και της κοινωνικής

αλληλεγγύης.

Ο νέος Διεθνής Αερολιμένας αποτελεί ένα μεγάλο έργο 

σύγχρονης υποδομής. Κατοχυρώνει τη γεωπολιτική θέση 

της Ελλάδας στον τομέα των διεθνών αερομεταφορών, 

αναδεικνύοντάς την ως ένα σημαντικό κόμβο των διεθνών 

δικτύων αναφοράς. Ο νέος Διεθνής Αερολιμένας δεν 

αφορά μόνο την Αττική αφορά όλη την Ελλάδα. Γιατί είναι



ένα κέντρο που θα συνδέσει ακόμη καλύτερα όλη τη 

χώρα με το Διεθνή περίγυρο. Ο νέος Διεθνής Αερολιμένας 

είναι μία απόδειξη γιατί λέμε ότι η νέα τετραετία θα είναι 

τετραετία απασχόλησης. Σήμερα απασχολεί 8.000 

εργαζόμενους. Αύριο όταν αρχίσει να λειτουργεί θα δώσει 

δουλειά σε 21.000 άτομα και αργότερα σε ακόμη 

περισσότερους.

Ο Διεθνής Αερολιμένας θα συμβάλλει στην όλη 

παραγωγική ανασυγκρότηση της περιοχής. Η περιοχή θα 

αποκτήσει μια διαφορετική φυσιογνωμία, πιο φιλική στους 

πολίτες, με σταθερό πλαίσιο για την προστασία του 

περιβάλλοντος, με σαφείς κανόνες για την κατοχύρωση 

της ποιότητας ζωής.

Όμως, η Ελλάδα δεν είναι μόνη η Αττική.

Όπως στην Αττική, έτσι και σε κάθε Περιφέρεια, έτσι και σε 

κάθε πόλη και σε κάθε γωνιά της Ελλάδας συντελείται μια 

κοσμογονία έργων, προγραμμάτων και δράσεων. 

Αποτελούν μια πραγματικότητα. Είναι χειροπιαστή αυτή η 

πραγματικότητα. Η Ελλάδα σήμερα είναι στην τροχιά μιας 

ισόρροπης περιφερειακής ανάπτυξης.



Το μεγάλο έργο που έχουμε ξεκινήσει θα συνεχιστεί ακόμα 

πιο εντατικά μετά τις εκλογές της 9ης Απριλίου.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ θα αλλάξουμε τη χώρα μας, δημιουργώντας 

μια νέα, ισχυρή, αισιόδοξη, ασφαλή και σύγχρονη Ελλάδα.
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Η εικόνα μιλάει από μόνη της. Ο νέος Διεθνής Αερολιμένας της Αθήνας, 
που φέρει τιμητικά το όνομα του Ελευθερίου Βενιζέλου γίνεται 
πραγματικότητα. Ένα από τα μεγαλύτερα έργα της Ευρώπης 
ολοκληρώνεται, εκπέμποντας ένα γενικότερο συμβολισμό και ένα σαφές 
μήνυμα.

Η Ελλάδα προχωράει. Η Ελλάδα πάει μπροστά. Το μέλΑθ^-ξεκίV Μ * Uct( ft
Ελλάδα της ανάπτυξης και της ευημερίας, της κοινωνικής αλληλεγγύης 
κεητοι.ι δυναμισμού είνα(πΕλλάδα του 21ου αιώνα^-—'—

Ο νέος Διεθνής Αερολιμένας αποτελεί ένα μεγάλο έργο σύγχρονης 
υποδομής. Κατοχυρώνει τη γεωπολιτική θέση της Ελλάδας στον τομέα ι 
των διεθνών, αερομεταφορών, αναδεικνύοντάς την σε κυρίαρχο πόλΗ1̂ 0 
αναφοράς./Συμβάλλει με^κατάΧυτικό τρόπο στην ανάκαμψη και τον 
εκσυγχρονισμό της εθνικής οικονομίας. Ανοίγει νέους ορίζοντες για την 
ανάπτυξη της Αττικής με σεβασμό στο περιβάλλον. Δημιουργεί σε όλες 
τις φάσεις της κατασκευής και της λειτουργίας 21 χιλιάδες θέσεις 
εργασίας.

\ ^Η Αττική και η Αθήνα με τα Έργα Υποδομής, μέρα με τη μέρα αλλάζουν 
προς το καλύτερο. Η Αθήνα γίνεται πιο σύγχρονη και πιο ανθρώπινη.
Είναι έτοιμη να αντιμετωπίσει θετικά τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες του 
21ου αιώνα και κμρίως του 20θ$.
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